

香港文匯報訊(記者李思穎、姜亭) 新型冠狀病毒肺炎感染疫情嚴峻，為聲援戰鬥在抗擊疫情第一線的工作人員和鼓舞全國人民的信心和決心，演藝界眾志成城，多首抗擊疫情主題MV陸續發佈。王力宏獻聲並緊握拳頭，肉緊地為武漢加油！為中國加油！錄音前，吳京、肖戰等將手及錄音器消毒，做好防疫措施，保護自己之餘也是保護社會。

中國文學藝術界聯合會、中國電視藝術家協會、中國電影家協會、中國音樂家協會和中共湖北省委宣傳部、湖北省文學藝術界聯合會共同出品的抗擊疫情主題歌曲《堅信愛會贏》。成龍、王力宏、吳京、黃曉明、田桐、佟麗婭、李光潔、肖戰、沈騰、宋佳、楊培安、張蕾、林永健、海霞、舒楠、譚維維等參與錄製。MV中，見群星各自錄音，錄音前皆做好防護措施，先將手及錄音器消毒。成龍說：「最近我一直關注關於新型冠狀病毒肺炎的新聞，看到全國各地的醫務工作者按下了紅手印，紛紛趕到武漢，支援武漢，逆行的白衣天使你們是真正的英雄，向你們致敬。」最後，王力宏、吳京、肖戰等紛紛緊握拳頭，肉緊地為武漢加油！為中國加油！佟麗婭發放正能量謂：「一起守候等待春暖花開時！」

人間有情啓發 G.E.M.作歌

鄧紫棋(G.E.M.)前日在微博上傳了歌曲《平凡天使》的MV，此歌曲乃特意感謝在新型肺炎的疫情中勇敢獻出自己力量的人。G.E.M.在微博上指得知一位年輕人到警局送上500個口罩後匆匆跑走，警察沒追上，只能遠遠地向他敬禮，她說：「不知為何，這一則新聞讓我覺得好感動。不求回報，不為讚頌，我只想在此刻難關裡出一點力，送上自己一份心意。」生活中有不少人間有情的報道，這啟發了G.E.M.創作此歌，MV中她自彈自唱，當中還播出不少感動人心的片段。

詩人蔣巍也創作了詩歌《我，向人民報到！》，由八位影視工作者朗誦並製作配樂詩朗誦MV。而楊蓉也在網上留言打氣：「暖心聚力，共克時艱！」許凱則呼籲：「勤洗手，勤通風，不訪友，不串門，不聚會。從自身做起，保護自己就是保護他人，保護自己也是保護社會。眾志成城，共同戰疫，我們在行動！」

莫文蔚陳偉霆演唱會延期

另外，各地要確保疫情防範，必須減低人流聚集，避免傳染風險，有見及此，各演唱會主辦單位以保障觀眾的健康及安全為前提，歌手莫文蔚、陳偉霆演唱會，以及「陳輝陽×女聲合唱《人來人往》」音樂會均告延期擇日再做，估計受影響的娛樂演出陸續有來！

原定三月在紅館開騷的莫文蔚宣佈延期，據主辦單位表示：「因考慮到現時新型冠狀病毒疫情嚴峻，以保障所有演出者、觀眾及人員健康安全，原定3月20-21日『絕色莫文蔚世界巡迴演唱會—巔峰之旅』香港站的演出，決定延期舉行，祝所有人都平安健康！」

而在內地爆紅的陳偉霆於3月14日在廣州舉行的巡迴演唱會一樣受影響，昨日其經理人霍汶希(Mani)在微博公佈演唱會延期消息，她貼出的公告指：「因新型冠狀病毒肺炎疫情仍未解除，為響應當局及相關單位對疫情的管理及要求，保障觀眾的健康與安全，原定於2020年3月14日在廣州寶能觀致文化中心舉行的陳偉霆《一鼓作氣》巡迴演唱會廣州站，將延期舉行。」但日前延期舉辦的日期尚未確定，稍後再作公佈，同時又提醒歌迷有關退款手續和規則，大會指可按照票面價值進行全額退款。

2月14至15日假旺角麥花臣花園舉行的「陳輝陽×女聲合唱《人來人往》」音樂會亦同告延期擇日進行。

文藝界錄製《堅信愛會贏》為武漢加油

王力宏 吳京 肖戰 充滿激情



向緊守崗位前線致敬 曾華倩暗批罷工醫護



香港文匯報訊(記者阿祖) 新型肺炎疫情持續，曾華倩則剛從北京回港，首天便出現傷風病徵，幸而只屬一般傷風感冒，她亦在家自我隔離了多天已沒大礙。前晚曾華倩在社交平台貼文，提醒大家外出時，應該佩戴口罩以及使用消毒噴霧，保護自己也保護身邊的人，她寫道：「自我隔離已多天，有點開始悶了，我澄清只係有北京回來那天，因穿少了衣服，所以有點傷風而已。但我是隔離在自

曾華倩出現傷風病徵，在家自我隔離了多天已沒大礙。(資料圖片)

己房間，出客廳也要戴口罩，真上了一大課，希望明天會有更好的疫情消息，天佑中國各省，特別是武漢一帶，希望疫情受控，香港和澳門不要再增加病情。所有中國(內地)、香港、澳門以及世界各地早日控制病情擴散，病者快快痊癒，醫護人員一切平安，尊重你們堅守崗位。我曾華倩向你們所付出的辛勞，和無私的奉獻要向你們每一位出心出力的前線醫護和醫生致敬(不包括要求罷工來要脅醫院的運作，所謂前線人員，希望你們好好保護自己，Good Luck for everyone!) 再次

向緊守崗位的前線人員，衷心感謝及致敬！」網民亦贊同應該齊心抗疫不應搞罷工，支持她的言論，但當中亦有人希望她先了解清楚事件，曾華倩昨早在貼文上刪走「不包括要求罷工來要脅醫院運作的前線人員」這一句。及後曾華倩再於社交網發文：「每個人的心是甚麼顏色的？只有自己才真心知道！但我可告訴你們，我愛(和)愛我的人，這才是真愛！」

收口罩作賀年禮物 家燕姐超開心



香港文匯報訊(記者梁靜儀) 薛家燕、鄭俊弘和譚嘉儀前晚到將軍澳電視城為主持的節目《流行經典50年》錄影，當晚請來的嘉賓有范振鋒與太太李思欣、李丞責與太太劉倩婷、露雲娜與丈夫Perry Martin、麥德羅與Apple姐，還有坐輪椅前來撐場的譚炳文。家燕姐被問到新年期間可要為撲口罩忙，以防新型肺炎？她說：「有個朋友做空氣清新劑同口罩生意，新年送上兩盒口罩我當賀年禮物，拆開見到時開心到不得了，好多謝對方。」家燕姐感謝一眾台前幕後堅持做節目，自覺有份使命感：「現時有疫症，大家心情都唔好少出街，希望透過電視為大家帶來歡樂正能量。」她又特別感謝高爾余詠珊星期日都特地回來親自監督消毒錄影廠，知道公司存貨不夠，便帶了大量消毒物品回公司，她們每支咪高峰都會消毒，而樂隊及幕後工作人員想戴口罩上節目也可，也要感激一眾嘉賓毋懼疫情來撐場，可惜要取消現場觀眾，讓粉絲失望，但健康要緊。家燕姐坦言工作都有受到疫情影響被取消，女兒都有叮囑她可趁機留在家休息，但她不慣日間睡覺，於是留在家中看電視，但又忍不住吃，結果肥了一些。

鄭俊弘祝姜麗文婚姻美滿

鄭俊弘(Fred)被問到舊愛姜麗文前日在社交平台報喜，宣佈跟工程師男友Pakho結婚，Fred直言非常好：「佢之前都有同我講過，非常替佢開心。(佢你頭?)係咩?祝佢哋婚姻美滿。」而對於何雁詩自爆花了一萬元買了十多個可重用口罩，他指未婚妻主要是幫朋友及屋企人購買。

余香凝教戲激發導演夢

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 影壇新貴余香凝(Jennifer)演而優則唱，近日推出個人單曲《無得比》，希望藉歌曲鼓勵聽眾欣賞自己，不要活在被比較的陰影之中，日前Jennifer拍攝新歌MV，她不單有份構思MV內容，更導演上身，指導小演員做戲，她直言希望下次能親自執導個人MV，朝導演之路進發。

一手包辦《無得比》作曲部分的Jennifer，直言歌曲取材自真實經驗：「《無得比》主要係講『比較』嘅心理，記得小學時，有個同學彈琴好叻、讀書又好，媽咪經常同我講『你學吓人啦，點解你咁差嘍?』當時成日覺得自己好無用，最近媽咪撞返呢位舊同學，原來過咗咁多年，我仍然耿耿於懷，暗地裡想同對方比較，睇吓邊個成功嘞，我先發現呢個心態好恐怖，所以要用呢首歌提醒自已，唔好成日同人比較，要相信每一個人都係獨特嘅，希望透過呢首歌，鼓勵大家多欣賞同愛惜自己，相信自已係最完美。」



余香凝(右)指導小演員做戲。

洪卓立風雪下捱冷拍MV

香港文匯報訊(記者李思穎) 洪卓立(Ken)昨日推出新歌《喜劇收場》。早前他特地遠赴日本拍攝MV，為求唯美的視覺效果及配合歌詞，不少鏡頭都在風雪交加中拍攝，最艱辛莫過於Ken為了劃火柴，必須脫下手套，冷風不斷吹襲令他雙手脫皮，工作人員要不斷遞Ken搽潤手霜。拍攝一完成，Ken回到室內已雙耳通紅，全身不停顫抖，幾乎出現低溫症，不過Ken表示：「看到MV畫面唯美，再辛苦也是值得。」



洪卓立為了劃火柴，必須脫下手套。

千嬅生日願望齊心抗疫

香港文匯報訊(記者阿祖) 楊千嬅昨天生辰，踏入46歲的人生，她只簡單度過生日，並願望世界和平、齊心抗疫，堅信一切會變好的。千嬅於社交平台上載了老公丁子高送的生日蛋糕照片並發文：

「倒計時.....
來到這一刻46
時間過得很快
但一切很感恩
當然感謝母親當年今日
沒有什麼特別慶祝
生日菜式
就來一碗平常不敢吃的高卡熱拉麵
一杯熱茶
和大小丁一起吃着
原來過得很快樂
簡簡單單一輩子
生日願望是
世界和平
大家一切平安
齊心抗疫
堅信一切會變好的
我們一起加油
#0203#
#2020#
#感謝所有粉絲的生日祝福#
#大家要好好做防疫#
#勤洗手##戴口罩##少去人多地方#
#我們一起努力#
#MyBeautifulLive#」
至於老公丁子高也發文稱千嬅說：「簡簡單單過了一晚.....老婆！生日快樂！」



丁子高向愛妻送上生日蛋糕。
千嬅和大小丁一起慶祝46歲生日。